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1. 

BUS 5/87 

indsamlingsperiode: 7. marts - 15. marts 1987 

hulkort nr. VII 

744. Hvad er Deres helt almin­
delige indtryk af De Forenede 
Stater, USA, har De et meget 
positivt indtryk af USA i almin· 
delighed, et nogenlunde posi­
tivt indtryk, et noget negativt 
indtryk eller et meget negativt 
indtryk? 

Meget positivt 
Nogenlunde positivt 
Noget negativt 
Meget negativt 
Ved ikke 

745. Hvad er på sam.~e måde De-: 
res indtryk af Sovjet Rusland? 

1 

Meget positivt 
Nogenlunde positivt 
Noget negativt 
Meget negativt 
Ved ikke 

746. I almindelighed, hvor 
stor tillid har De til USA's 
klogskab til at håndtere de 
verdenspolitiske problemer, har 
De stor tillid, nogen tillid, 
ikke stor tillid eller ingen 
tillid? 

Stor tillid 
Kogen tillid 
Ikke stor tillid 
Ingen tillid 
Ved ikke 
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747. H,·or sandsynligt tror De, 
det er, at Sovjet Rusland vil 
angribe Vesteuropa indenfor de 
næste 5 år, er det meget sand­
synligt, ngoenlunde sandsyn­
ligt, ikke så sandsynligt eller 
overhovedet ikke sandsynligt? 

Meget sandsynligt 
Nogenlunde sandsynligt 
Ikke så sandsynligt 
Overhovedet ikke sandsynligt 
Ved ikke 

748. Nogle mennesker mener, at 
atomkrig vil medføre sådanne 
rædsler, at det er bedre at 
acceptere russisk dominans end 
at risikere en krig. 
Andre mener, at det er bedre I 
at kæmpe for at forsvare sig 
end ot acceptere russisk domi­
nans. - Hvad mener De? 

1 Bedre at blive erobret 
2 Bedre at kæmpe 
3 Ved ikke 

754-755. Er nogle af disse 
spørgsmål afgørende fer, hvil­
ket parti De vil stemme på el­
ler er andre forhold afgørende 
for Deres partivalg? - (HVIS 
JA:) - Hvilket eller hvilke? 

754 (VIS KORT 9) 
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75-

l 
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Ja: 

Arbejdsløsheden 
Skattetq•kket 
Betalingsbalancen 
Forureningen 
Sociale problemer 
Sygdollll!!en AIDS 
Boligproblemer 
Problemer 1·sundhedsvæsenet 
Volden i samfundet 
Sikkerhedspolitikken 

Andre forhold 
Ved ikke 
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756. (HVIS ERHVERVSMÆSSIGT 
BESKÆFTIGET)"" 

Er De medlem af en fagforening, 
der er tilsluttet LO? 

Ja 
Nei 

i57. Har De set &n eller : 
flere af fjernsynets udsend el- ; 
ser "Dollars"? 

Nej - GÅ TIL SPn. 758 

Ja, set en 
Ja, set flere 

Husker ikke - GÅ TIL SPM. 758 

758. Hvorledes synes De disse 
udsendelser er som underhold­
ning betragtet, synes De, at 
de er meget·gode, gode eller 
ikke gode? 

1 Meget gode 
2 Gode 
3 .Ikke gode 
4 Ved ikke 

759. Hvis det blev foreslået, 
at Danmark sammen med andre 
ligestillede lande skulle yde 
1% af nationalindkomst til de 
underudviklede lande, ville De 
da være tilhænger eller mod­
stander af et sådant forslag? 

1 Tilhænger 
2 Modstander 
3- Ved i]<_ke 
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760, Regeringssamarbejdet mel-I 
lem firkløverpartierne, dvs. • 
det Konservative Folkeparti, 
Kristeligt Folkeparti, Centrum­
Demokraterne og Venstre har til­
syneladende knirket den senere 
.tid. 
Hvilket af de fire partier sy­
nes De er mest trofast overfor 
samarbejdet mellem firkløver­
partierne? 

Konservative Folkeparti 
Kristeligt Folkeparti 
Venstre 
Centrum-Demokraterne 
_Ve_d_ i}<~~ _ .. 

761. Hvilket parti synes De er 
mindst trofast? 

Konservative Folkeparti 
Kristeligt Folkeparti 
Venstre 
Centrum-Demokraterne 
\

1ed ikke 

762. Hvis firkløverpartierne 
efter næste folketingsvalg igen 
får mulighed for at danne rege­
ring med de Radikale som støt­
tepa~ti, synes De så, at de 
skulle gøre det? 

·Ja 
Nej 
Ved ikke 

763. Hvis firkløverpartierne 
ikke får mulighed for at danne 
regering med de Radikales støt­
te, men får mulighed for at 
danne reg~ring med Fremskridts­
partiets ~tøtte, synes De så, 

l
1 

at de skuEe gøre det? 

;

1 I Ja GÅ TIL SPM. 809-810 

Nej 
Ved ikke 
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764. Ville De i denne situa­
tion foretrække en ikke-borger­
lig regering? 

Ja 
?\ej 
\'ed ikke 

2. 


